

1  
Ноября  
Вторник  
1938 года  
(Бесплатно)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# СТАЛИНСКАЯ ПРАВДА

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталлина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

## Образцы работы товарища Чечина

Что такое советский отбойный молоток? Это механизм, из которого ленинско-сталинские партийцы Алексей Стаханов и многие другие, воодушевляемые величеством Сталлина, разгромили в пух и прах старые технические нормы выработки. Официальные ткачи Сталлинистической пропаганды злорадствуют, что теперь, когда настало время, такая возможна только при советских условиях. Ленинско-сталинская партия в领导 всего прогрессивного человечества наша дорогая товарищ Сталина ведет страну от одной победы к другой, воспитывая прекрасные кадры, вооружая их современной первоклассной техникой и воодушевляя на новые победы на трудовом фронте.

28 октября в третьем смену бывший инструктор стахановских методов труда сейчас помощник начальника участка, награжденный значком "Отличник социалистического соревнования", тов. Чечин Т. А., Т. А. Чечин стал работать по методу тов. Таруты в основном штреке б-го участка Внутреннего пласта. Тв. Чечин и Тачекко оба работали отбойными молотками при разделении труда. За 6 рабочих часов они дали ухода основному штреку 37,5 ногонных метра при задании 1,02, выполнив техническую норму на 362 процента, заработав 71 рубль без прогрессивной оплаты.

Откатчики тт. Петин и Кузин нагружали от них 38 тонн кокусующихся углей.

При ограблении работы тов. Чечин, передавая отбойный молоток спасику Тачекко тов. Хохлову, сказал:

— Работай, товарищи Хохлов, так, как мы работали с твоим спасикумом сегодня.

Тов. Чечин разумеется. Для того чтобы на отбойном молотке добиться высокой производительности труда, нужно хорошо знать материальную часть молотка и взаимодействие его частей работы. Давление скжатого воздуха должно быть не менее 4-х атмосфер, шланги в полной исправности, хороший подбор зубков. Кроме того, молоток необходимо смазывать аккуратно через 2 часа.

Труд в работе должен быть разделен. Задобчики, работающие отбойными молотками, должны хорошо знать клиники углей. Это дает возможность повысить производительность отбойного молотка.

Так вот. Чечин на своем личном примере показывает работам своим на участках превосходство отбойного молотка и тем самым воодушевляет рабочих на новые победы на угольном фронте.

## Работают по методу тов. Таруты

Комсомольско - молодежная бригада тов. Визирякина к 20 годовщине Ленинско-Сталинского комсомола и к 21 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции перешла свою работу по методу тов. Таруты.

Бригада работает на отбойных молотках по проходе основного штрека Прокопьевского участка сечением в 9 квадратных метров. Смены сменяются через час, работает на 4 смены в сутки.

Труд в бригаде разделен. Ра-

ботают 2 забойщика двумя отбойными молотками, 1 крепильщик, 1 откатчик. Поставлен грузчик "Птицебоудар".

Работая 28 и 30 октября, они дали ухода основного штрека 7,5 ногонных метра.

Лучшая смена тов. Визирякина добилась ухода в смену 1,6 ногонных метра.

Бригада обвязалась за ноябрь месяц пройти 60 ногонных метров.

Бригада разделена. Ра-

№ 48  
(305)

г. Прокопьевск  
Новосибирской  
области



Тов. Бондаренко, забойщик 6-го участка, мастер углы. к 20 годовщине Ленинско-Сталинского комсомола занесшей летную шиномку при аэроилите по всем дисциплинам на хорошо и отлично.

## Добиваюсь производительной отвали

Я работаю запальщиком на 4-й отвали. Люблю свою работу. Добиваюсь, чтобы все время, начиная пальть по одному шпурту сверху вниз. После отвали 4-х шпуртов забойщики делают разборку, затем палим снаря для четырех шпурта и т. д.

Забойщики приступают бурить лавы, а я помогаю им в зарядке шпуртов. Они кончат бурить и я начинаю заряжать. В это время забойщики заготовливают инертную пыль.

Выходя со смены, мы обсуждаем результат бурения и отвали.

Работая таким образом, я наблюдал выполнение технических норм в 1938 году до 220 в выше процентов ежесменно.

Лаврищев

## Кто срывает доставку леса?

Работа нашего лесного склада совершиенно не удовлетворяет потребности подземных участков лесом. Из-за недостатка леса срывается работа в забоях, не поддается десятки тонн кокусующих углей и сокращаются проходы подготовительных работ.

Шестой участок, например, давал заявки на доставку леса 23, 24 и 25 октября. Заявки на выполнение пошли вине руководителей лесного склада. За последние две недели начальники участков большие количества своего рабочего времени теряют на том, чтобы добиться доставки леса на участок.

Этот саботаж в лесоснабжении со стороны заведующего лесным складом Брусицкого привел к тому, что в ночь на 26 октября 10-му участку крепежный лес для лав не был доставлен.

Посмотрим, что из себя предстанет Брусицкий. Это тип подхалима, пройдохи.

Брусицкий вольно или неволь-

но все же продолжает вредительскую практику работы, сбрасывая шагу негодимые крепежным лесом. Он же для крепления параллельных штреков организовал заделку и спуск леса толщиной в 4-5 см сантиметров вместо стандартных 10-15 см. Начальник транспорта тов. Саркисян, увидев такой лес, запретил спуск его в шахту. Своеобразительность в работе Брусицкого всегда старается обличить всем возможными оправданиями, ссылаясь вину на других.

Лес на складе всегда бывает, но его нужно подготовить для доставки в шахту так, чтобы это не отражалось на работе шахты.

Помощник управляющего по хозяйственной части тов. Горин должен немедленно организовать бесперебойное снабжение лесом подземные участки, а Брусицкому за срыв снабжения лесом наказать по заслугам.

А. С.

## Порядок проведения октябрьской демонстрации

Шахтовая комиссия по подготовке и проведению празднования XXI годовщины Великой Октябрьской социалистической революции установила следующий порядок проведения октаврской демонстрации:

1. Все трудящиеся шахты к 10 часам утра собираются в шахте. Построение колонн начинается в 10 часов по минутам. В здании комбината с 9 часов утра играет духовой оркестр.

2. Во главе колонны идет колонна 14 краснознаменного участка, сопровождаемого красными знаменами, портретами воинов и руководителей партии и правительства, затем следуют колонны 9-го 2-го, 6-го участков, затем отдела капитальных работ со своими участками и цехами. Далее следуют колоннами транспорта, 4-го, 3-го участков, заслуженного цеха, 5-го, 8-го и 15-го участков, всех цехов, подчиненных главному механику, шахтоуправлению, горной конторы, конного двора, лесосклада и всех мелких цехов, 7-го, 10-го 11-го, 12-го участков, вентиляции, 1-го, 13-го и всех остальных участков (все следуют в строгом порядке, в каком они указаны).

3. За художественное оформление колонн отвечает тов. Цыганков.

Председатель комиссии Торбин.

# ГЕРОИЧЕСКИЙ ЭКИПАЖ „РОДИНЫ“—В МОСКВЕ

Торжественная встреча отважных  
дочерей народа

27 октября труженицы столовых торжественно встречали музейных дочерей советского народа. Москва с утра привораживала. Ульяна Григорьевна, ведущая в Белорусском зоопарк — и мечту встречи — украсились флагами в плащах. Над зданиями — портрыты славных летчиц. К 14 часам для почетной стоянки машины были выстроены десятки тысяч жителей столицы. До отказа заполнена площадь Белорусского вокзала.

К моменту прихода поездов на вокзал прибывают товарищи Л. М. Каганович, Н. С. Хрущев, М. И. Каганович, Буровый, Лентников, Бадаев, Ярославский. Здесь встречаются Соколов, Молотов, Чкалов, Громов, О. Ю. Шмидт, Папанин, Водопьянов, Беляков, Байдуков, Данилин, Смирин, Селезнев, Серов, Кременская, Зеленогорский Совет ССР и РОССР, авиаторы и конструкторы самолетов.

14 часов 30 минут. У платформ останавливаются поезда. Звучит авиационный марш. Гремят рукосласки, все горячо приветствуют выходящих из вагонов Валентину Гризодубову, Полину Осипенко, Марину Раскову. Летчицам приподносят букеты цветов, их дружески поздравляют родные, члены правительства, герой Советского Союза.

Боевые подруги приветствуют рапорт почтowego курьера и за тем направляются в выход.

На проводившейся плафонии отрывисто звучит мистик.

Начальники военно-воздушных сил РККА командармы второго ранга товариши Логинов от имени правительства великой воинской по перелету и военно-воздушных сил РККА передает Валентину Гризодубову, Полине Осипенко и Марине Расковой плакатный привет и поздравляет их с установлением нового международного женского рекорда.

Первое слово предоставляет

ся секретарю Центрального Ко-

митета ВКП(б) и заместителю председателя Совнаркома СССР товарищу Л. М. Кагановичу. Попадение товарища Кагановича к микрофону встречается долго неслыханными вспышками аплодисментов, восторженными возгласами в честь великого Сталина и его соратников, в честь геройских летчиц.

С ответной речью выступает командир самолета „Родина“ В. С. Гризодубова.

— Мы славимся, — говорит

Гризодубова, — что выполнили коммунистическую партийную, правительству и великим Сталиным.

Сквозь туманы и туманы, сквозь темную ночь мы уверены, что мы — это не просто звезды нашей самолета, горячие любимицы всем народом славы — Родина. Наш самолет, наши моторы, встроенные на советских заводах героям труда — стахановцами, конструторами, инженерами, блестящие выдержки испытания.

Далеко в тайге, на блоки экипажа самолета „Родина“ не чувствуют себя одинокими. Несколько лет назад они были боевыми пилотами, превратившимися в бурины на земле.

Митинг захватывает Валентину Гризодубову, Полину Осипенко и Марину Раскову вместе с членами правительства, родными и близкими салютом в машинами, увитые геральдикой цветов.

Клонов автомобилей движется по улице Григорьева. Лизуновский народ встречает своих боевых дочерей горячими рукоплесканиями. Из окон и балконов домов москвичи бросают цветы, листочки.

Вся Москва обнимала, приветствовала и поздравляла славный экипаж самолета „Родина“.

(ТАСС).

## Прогулки должны быть приключением и ответом

Пьяницы, прогульщики, разлучатели бывцов производства. С ними вся общественность должна вести борьбу, не давая им походить на советском предприятии. Администрации участков и цехов должна немедленно выгонять их из производства, как разлагателей трудовой дисциплины.

Но, к сожалению, на многих участках слабо ведут борьбу (порядок диктует ведущий на участке остатками антисоветских настроений). Например, забойщик 6-го участка Синицын 15 октября на работу вышел в пьяном виде, но по поминовению начальника участка он не был допущен до работы.

Все эти и подобные им факты говорят о наличии на участках срывчиков трудовой дисциплины, которые очень сильно влияют на производительность труда. Однако начальники только на словах и уговорах не допускают их до участков в пьяном виде. А прогульщики, они снова, работали наравне с другими.

Все пьяным и прогульщикам

должны быть сурово наказаны

и лишены прогрессивной оплаты за октябрь месяц, как газовые виновники в разложении трудовой производственной дисциплины.

С. П.

# Виновник должен быть наказан

Нам, забойщикам 6-го участка Рижского Заводнического, работающим в лаве № 15 внутренне-пласта, 23 октября 1937 года для спасения жизни рабочего из-под обрушившегося на него леса, было присвоено звание Героя Социалистического Труда. Это значит, что для нас не было созданием условия работы. В результате, мы не смогли подготовить забой для следующей смены так, как указано в графике цикличности, т. е. нарушили цикл.

Забойщик мастер уголь тов. Зилиндиков, работая на погрузке вагонов, 25 октября не дал ни одного вагона угля. 25 октября лес доставили, но

он был сырой, не отшурененный, то есть он был 34 см вместе со стандартным 15—18 см. Фактически краинский лес не был бригадирован, т. е. из 7-ми метрового слоя леса длиной в 4,5 метра. Все это отражается на производительности труда, на качестве добываемого угля, на подготовке забоев к следующей смене.

Шахтуправление должно немедленно организовать бесперебойное снабжение лесом, аэропланами доставки леса на участки Бруссенцева прилечь к строгой ответственности.

Рыников, Зилиндиков.

## Антисанитарное состояние сотого горизонта

При обходе сотого горизонта выяснилось, что сотый горизонт не отвечает элементарным правилам гигиены. Это значит, что сотый горизонт находится в антисанитарном состоянии.

По кирпичкам и основным штрекам является большое количество кречевого леса, обрывков от стоеч, шпал, рельсов, вентиляционных труб и т. д.

Все это отражается на работе транспорта и способствует большому количеству травм, особенно работающим конного, отчаянных и других. Кипавы заставили породу, лесом, нес возможных хламов. В результате, вода скапливается в большом количестве и затапливает всю поверхность путей. Лишь работающие на сотом горизонте, часто простирают ноги, от чего получают заболевание франклузом (чирьем).

На 3 и 4 внутренних пластинах 15-го участка почти все штреки залиты водой, потому что основные штреки проходят без канавок, а отсюда травмы и заболевания.

Не лучше дело стоит и на 15 участке (начальник участка Заглоев). Пери на 1-м параллельном штреке не перекрываются.

Мне хочется спросить начальников этих участков и начальника капитальных работ т. Орлова, что они сделали по пра-

закону.

На фронтах Испании

## Итоги трехмесячных боев на фронтах Эбро

В конце июля этого года республиканские войска развернули большое наступление в районе реки Эбро. На этой день операции республиканцы были заявлены 700 квадратных километров территории. Французы потеряли около 7000 человек, плененных и 11 тысяч убитыми и ранеными.

Предпринятые фашистами контраудары не удалась. Мятежники были вынуждены перебросить с других фронтов на фронт Эбро новые подкрепления, прекратив наступления

на других фронтах. На фронте Эбро начались сражения широкого размаха, в которых обеих сторон участвовало около 300 тысяч солдат.

Потеряв в этих боях 80 тысяч человек убитыми и ранеными, фашисты сумели отвоевать к 15 октября лишь 35 километров территории. Таким образом, контраудары матежников на фронте Эбро закончились неудачей.

(ТАСС).

Ответ. редактор А. Лукин